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½ŀƱΦ 1a 
 

Ustalenia technologiczne ŘƻǘȅŎȊŊŎŜ zapobiegania erozji ǎȊƭŀƪƽǿ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘ i 
ǏŎƛŜȍŜƪ ŜŘǳƪŀŎȅƧƴȅŎƘ ǿ DƻǊŎȊŀƵǎƪƛƳ tŀǊƪǳ bŀǊƻŘƻǿȅƳ w 2018r.  

 
I. DYLINA  

 
{ǘƻǎǳƧŜ ǎƛť ƴŀ ǘǊŀǎŀŎƘ ǎȊƭŀƪƽǿΣ ǿ ƳƛŜƧǎŎŀŎƘ ǇƻŘƳƻƪƱȅŎƘΣ ȊŀōŀƎƴƛƻƴȅŎƘΦ {ǘŀƴŘŀǊŘƻǿŀ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ 
dyliny 3,0 m   (dylina <2,5 m ς ƴŀ ŘǿƽŎƘ ƭŜȍŀƪŀŎƘύ  
 
|w95bL/9 5w9²b! 
  ƭŜȍŀƧŜ ς ōŜƭƪƛ ǿȊŘƱǳȍƴŜ q ол ŎƳΣ ȊŜ ǎǘŀōƛƭƛȊŀŎƧŊ ƴŀ ƎǊǳƴŎƛŜΣ 3 szt.;  =0,212 m3/mb 
  ƱŊŎȊƴƛƪƛ q нрΣ Ŏƻ о Ƴ; =0,049 m3/m  
  Řȅƭƛƴŀ Ȋ ōŀƭƛ млл ƳƳ  ǿōƛƧŀƴŀ αƻŦƭƛǎŜƳέ όƻōƱŀ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛŀ ƴŀ ōƻƪŀŎƘ ǘŀǊŎƛŎȅύ  Řƻ ƎƽǊȅ;     
      =0,30 m3/mb 
  ǇƻǇǊȊŜŎȊƴŜ ōŜƭƪƛ ǎǇǳǎǘƻǿŜ q нрΣΥ нǎȊǘ κрƳō Řȅƭƛƴȅ Ґ  лΣ294m3/5mb 
    ŘƱǳƎƻǏŏ ƱŊŎȊƴƛƪƽǿ ƛ ōŜƭŜƪ ǎǇǳǎǘƻǿȅŎƘ Ґ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ   
  ƴŀƧŀȊŘκ ȊƧŀȊŘ Ȋ Řȅƭƛƴȅ ǳǘǿŀǊŘȊƻƴȅ ǘƱǳŎȊƴƛŜƳ Ȋ ǇƛŀǎƪƻǿŎŀ ƳŀƎǳǊǎƪƛŜƎƻ q он-63 mm ǏǊŜŘƴƛ 
ƻōƳƛŀǊΥ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ 3 m  x 1,5m x 0,15m x 2= 1,35m3/kpl.  

 
 

II.  DYLINA DREWNIANO- KAMIENNA 
 
{ǘƻǎǳƧŜ ǎƛť ƴŀ ǘǊŀǎŀŎƘ ǎȊƭŀƪƽǿΣ ǿ ƳƛŜƧǎŎŀŎƘ ǇƻŘƳƻƪƱȅŎƘΣ ȊŀōŀƎƴƛƻƴȅŎƘ ƻ ŘǳȍȅƳ ǎǇŀŘƪǳ. 
{ǘŀƴŘŀǊŘƻǿŀ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ оΣ0 m    
 
 |w95bL/9 5w9²b! 
   ƭŜȍŀƧŜ ς ōŜƭƪƛ ǿȊŘƱǳȍƴŜ q ол ŎƳΣ ȊŜ ǎǘŀōƛƭƛȊŀŎƧŊ ƴŀ ƎǊǳƴŎƛŜΣ 3 szt.;  =0,212 m3/mb 
   ƱŊŎȊƴƛƪƛ q нрΣ Ŏƻ о Ƴ; =0,049 m3/m  
   Řȅƭƛƴŀ Ȋ ōŀƭƛ млл ƳƳ  ǿōƛƧŀƴŀ αƻŦƭƛǎŜƳέ όƻōƱŀ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƴƛŀ ƴŀ ōƻƪŀŎƘ ǘŀǊŎƛŎȅύ  Řƻ ƎƽǊȅ    
      w odǎǘťǇŀŎƘ Ŏƻ ƻƪΦмрŎƳΦ; =0,18m3/mb  
   ǇǊȊŜǎǘǊȊŜƵ ǇƻŘ ƛ ƳƛťŘȊȅ ōŀƭŀƳƛ ǿȅǇŜƱƴƛƻƴŀ ƳŀǘŜǊƛŀƱŜƳ ǊƻŘȊƛƳȅƳΤ ǿŀǊǎǘǿŀ ǿƛŜǊȊŎƘƴƛŀ-    

     piaskowiec ƳŀƎǳǊǎƪƛΣ ƱŀƳŀƴȅ q соƳƳ ς 300mm; =0,36m3/mb  
   ǇƻǇǊȊŜŎȊƴŜ ōŜƭƪƛ ǎǇǳǎǘƻǿŜ q нрΣΥ нǎȊǘ κрƳō Řȅƭƛƴȅ Ґ  лΣ294m3/5mb 

     ŘƱǳƎƻǏŏ ƱŊŎȊƴƛƪƽǿ ƛ ōŜƭŜƪ ǎǇǳǎǘƻǿȅŎƘ Ґ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ   



 2 

   ƴŀƧŀȊŘκ ȊƧŀȊŘ Ȋ Řȅƭƛƴȅ ǳǘǿŀǊŘȊƻƴȅ ǘƱǳŎȊƴƛŜƳ Ȋ ǇƛŀǎƪƻǿŎŀ ƳŀƎǳǊǎƪƛŜƎƻ q он-соƳƳ ǏǊŜŘƴƛ  
     ƻōƳƛŀǊΥ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ 3m x 1,5m x 0,15m x 2=1,35m3/kpl 

 
 
III. Y_!5YL  
 

{ǘƻǎǳƧŜ ǎƛť ƴŀ  ǇǊȊŜŎƛƴŀƧŊŎȅŎƘ ǘǊŀǎť ǎȊƭŀƪƽǿ ŎƛŜƪŀŎƘ ǿƻŘƴȅŎƘΦ {ǘŀƴŘŀǊŘƻǿŀ ǎȊŜǊƻƪƻǏŏ Řȅƭƛƴȅ 
1,5 m    
 

 
 
|w95bL/9 5w9²b!  

¶ ōŜƭƪƛ ƎƱΦ ƪƱŀŘŜƪ q ол ŎƳ Ґ лΣлтлсф Ƴ3/m / 2 szt. 

¶ ōŜƭƪƛ ǇƻǇǊȊŜŎȊƴŜ ƪƱŀŘŜƪ q нр ŎƳ Ґ лΣлпфлф Ƴ3/m  

¶ dylina z bali 100 mm = 015m3/mb 

¶ ǇƻǊťŎȊŜ ƛ ƪǊŀǿťȍƴƛƪƛΣ ȊŀǎǘǊȊŀƱȅ ǎƱǳǇƪƽǿ ƪƱŀŘŜƪ q мл ŎƳ Ґ лΣллтур Ƴ3/m 

¶ ǎƱǳǇƪƛ ǇƻǊťŎȊȅ ƪƱŀŘŜƪ q мн ŎƳ  Ґ лΣлм131 m3/m 
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                              tǊȊȅƪƱŀŘ ƪƱŀŘƪƛ  ƴŀ ǿƛťƪǎȊȅƳ ŎƛŜƪǳ ǿƻŘƴȅƳ 

     
 
 

IV. Yw!²BÀbLY 
 

|w95bL/9 5w9²b!  

¶ ƪǊŀǿťȍƴƛƪΣ ǎǘƻǇƴƛŜΣ ǇǊƻƎƛ q 16 cm = 0,02011 m3/m  

¶ ǿ ƻŘǎǘťǇŀŎƘ Ŏƻ ƻƪΦрƳ ǿȅƪƻƴŀŏ ǎǇǳǎǘȅ ǿƻŘȅ ȊŜ ǎȊƭŀƪǳ όǇƻǇǊȊŜŎȊƴȅ ǎŊŎȊŜƪ о-ȍŜǊŘȊƛƻǿȅ 
ŘƱǳƎƻǏŎƛ ƻƪΦмΣрƳύ= 0,090m3/szt 

 
 

 

V.  PRZEPUSTY RUROWE W WARUNKACH TYPOWYCH 
 
½!{!5¸ hDj[b9Υ  
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RǳǊȅ ǳƪƱŀŘŀƴŜ  ǎŊ ƳƛťŘȊȅ ǇǊƻǿŀŘƴƛŎŀƳƛ ƻ ŘƱǳƎƻǏŎƛ [ Ҍ лΣр ƳΣ szt. нΣ ŘǊŜǿƴƻ ƻƪǊŊƎƱŜ q мп όŘƭŀ 
ǇǊȊŜǇǳǎǘƽǿ q млл ƛ ǿƛťƪǎȊȅŎƘ п ǎȊǘ. prowadnic) 
SǘǳŘȊƛŜƴƪƛ ǿƭƻǘƻǿŜ ȊŀǘǊȊȅƳǳƧŊŎŜ ȍǿƛǊ ƛ ƴŀƳǳƱΥ ǿȅƪƻǇΣ ŘǊŜǿƴƻ ƻƪǊŊƎƱŜ q мс ŎƳΣ ǿȅƳƛŀǊȅ 
ƻȊƴŀŎȊŀƧŊ ŘƱǳƎƻǏŏ ǿōǳŘƻǿŀƴŜƎƻ ŘǊŜǿƴŀ. 
 
{½/½9Dj_¸Υ 
1.  Przepust rurowy q олΥ  

studzienka: wyƳƛŀǊȅ ȊŜǿƴťǘǊȊƴŜ 1,50 x 2,50; о ǎȊǘǳƪƛ ŘǊŜǿƴŀ ƻƪǊŊƎƱŜƎƻ ǿ  ƪŀȍŘŜƧ ǏŎƛŀƴŎŜ 
                                                                  = (1,50 + 2,50) x 2 x 3 x 0,02545 = ~ 0,61 m3/kpl.   

 

 
 

 
obudowa wylotu:     wyƳƛŀǊȅ ȊŜǿƴťǘǊȊƴŜΥ ǏǊednio 5,5 m x 0,6m  
                                ŘǊŜǿƴƻ ƻƪǊŊƎƱŜ ƪƻǊƻǿŀƴŜ q нл рΣрƳ Ȅ оǎȊǘ = 0,52m3 
                                ǎƛťƎŀŎȊŜ q нл ȄнΣрƳ Ȅ уǎȊǘΦ Ґ 0,63m3 

 

 
 

Rynna wypadowa : Řȅƭƛƴŀ Ȋ ȍŜǊŘȊƛ ƪƻǊƻǿŀƴȅŎƘ qмн ǏǊŜŘƴƛƻ 2m x 1m = 0,18m3 
 
                        


